

# 辽源日报



LIAO YUAN RI BAO

2019年6月19日 星期三  
己亥年五月十七 五月十九日至

总第7803期 今日4版

国内统一刊号:CN22-0010 E-mail:jl\_lyrb@126.com

中共辽源市委主办 辽源日报社出版

新闻热线:0437-3249118

辽源信息港 <http://www.0437.com>



## 省人大常委会视察我市农村义务教育教师队伍建设情况

## 我市举行2019年全民健身“百日行”系列活动启动仪式暨第九届全民健身“6·18健走日”活动

本报讯(记者 于蕊)6月17日,省人大常委会副主任车秀兰率省人大视察组来我市,就全市农村义务教育教师队伍建设情况进行视察。市领导孙弘、王宏坤、汤艳、康忠贵参加视察。

视察组一行深入东辽县辽河镇中学、镇小学,东丰县那丹河镇中心校、镇中学进行了实地察看,详细了解农村义务教育教师队伍建设工作情况。视察组在东辽县辽河镇中学、东丰县那丹河镇中心校召开座谈会,听取副市长汤艳关

于全市农村义务教育教师队伍建设工作,将其作为教育工作的一项重要任务来抓。各级政府履行法定职责,主动作为,在落实国家和省相关政策措施的同时,因地制宜制定当地政策措施,不断探索有利于当地农村教师队伍建设的办法,在积极拓展教师补充渠道、加强城乡校长教师交流、落实教师福利待遇、加大教师培训力度等方面,做出大量卓有成效的工作。

车秀兰强调,农村义务教育教师队伍建设工作是省人大常委会确定的2019年重点工作,是去年省人大常委会城乡义务教育一体化视察调研活动的接续性工作。省人大常委会高度重视,将其确定为“不忘初心、牢记使命”主题教育期间的一个重要调研选题。希望辽源市将此项工作作为推进主题教育的一项重要内容,加大推进力度,开拓工作思路,创新方式方法,为推进我省农村义务教育教师队伍建设和提升农村义务教育水平、促进县域城乡义务教育一体化发展作出更大贡献。

就如何推进农村义务教育教师队伍建设工作,车秀兰要求,辽源在保障农村义务教育教师待遇方面,要坚持已有的良好做法,积极探索新方法新途径,加强农村教师职业的吸引力,以提高待遇保障留才引才,从而解决教师队伍不稳定、结构失衡的问题。要进一步优化配置师资力量的途径,破解现在农村义务教育发展中存在的教师结构性缺失问题,有效促进义务教育均衡发展。

吴培民)6月18日,市人民广场,随着副市长汤艳宣布“辽源市2019年全民健身‘百日行’系列活动暨第九届全民健身‘6·18健走日’活动正式开始”,来自市委各部门、市人大常委会机关、市政府各部门及直属事业单位、市政协机关、民主党派、人民团体、社会组织、学生队伍共5000余人迈着矫健的步伐向前迈进,以实际行动共建健康城市、共享健康生活。

市领导刘立新、杨光、李晨芳、江建平、李洪伟,市中级法院院长王树仁参加

生活方式,成为辽源这座城市永不落幕的靓丽风景。此次活动由市委宣传

## 取经访贤谋发展

市领导带队赴绍兴考察

本报讯(记者 李及肅)6月12日至15日,市委副书记韩阳率队赴绍兴市考察产业发展和农村人居环境整治情况,围绕辽源农产品进驻绍兴市场进行了深度对接。绍兴市委副书记、市长盛阅春,市委常委、副市长栾国栋,副市长陈德洪陪同考察。

考察期间,绍兴市发改委介绍了产业发展情况;绍兴市委组织部、绍兴市农业农村局介绍了当地农村人居环境整治工作。考察团先后考察了嵊州市飞翼有机农业生态园、达利丝绸文化产业园、大唐袜业小镇等7个产业园区,考察了柯桥区漓渚镇棠棣村、越城区斗门街道荷湖村等7个村的农村

人居环境整治情况。考察期间召开了座谈会,考察团成员分别谈了学习体会。座谈会上韩阳强调,绍兴经验值得我们学习,绍兴坚持一切以人民需要为标准,工作研究到位,工作精准度和执行力很强。干部精气神积极向上,对工作严格要求,特别是基层党组织的战斗力和战斗力。我们要借鉴绍兴成熟经验,结合辽源实际,大胆实践,创新落实,努力推进产业发展和农村人居环境整治工作。

市委宣传部长、市农业农村局、市供销社相关领导,各县(区)党委、政府分管领导和农业农村局负责人参加考察。

## 汽车轻量化:广阔天地 大有作为

本报记者 王茵

耗、降低排气污染将起到至关重要的作用。曾有人做过专门实验,汽车质量降低一半,燃料消耗也会降低将近一半。

在铝加工行业摸爬滚打了大半辈子的王嘉欣认为,铝合金材料具有密度小、强度高、抗冲击性能好、耐腐蚀等一系列优良特性,是实现汽车轻量化最理想的“绿色环保节能材料”,以铝代钢是未来汽车及零部件行业的重要发展方向。

2013年,凭借多年积累的铝加工行业经验以及对汽车轻量化市场的精准把握,王嘉欣对我市唯一一家具有改装汽车生产

资质的辽源市汽车改装公司进行了规模扩建和资产重组。本着多元化发展的理念,把汽车零部件和特种专用车作为主导产品,以节能、环保和汽车轻量化为主要研发方向,开发了一系列符合国家产业政策、深受市场欢迎的产品。

## 加强学习,厚植党的理论优势

李斌

理论创新每前进一步,理论武装就要跟进一步。近日,根据党中央要求,中央宣传部组织编写《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》。《纲要》对习近平新时代中国特色社会主义思想进行了全面系统阐述,有助于更好地理解把握这一思想的基本精神、基本内容、基本要求。

纵览今日中国,从雄安新区到海南自贸区,从一列列穿越大陆的中欧班列到一幕幕奋勇攻关的科创场景,处处都是振奋人心的追梦图画,处处都能感受到党的创新理论引路指向、凝心聚力的深厚力量。当世人追问“中国奇迹何以发生”,中国发展成就背后的“思想之光”更加引人注目。作为马克思主义中国化最新成果,习近平新时代中国特色社会主义思想,是全党全国人民为实现中华民族伟大复兴而奋斗的行动指南,是党的十八大以来党和国家事业取得历史性成

就、发生历史性变革的根本理论指引。“一个民族要站在时代的顶峰,就一刻也离不开理论思维”。一个用先进理论武装起来的先进政党,是我们实现中华民族伟大复兴中国梦的根本保证。回顾我们党成立98年、执政70年的光辉历程,坚持把马克思主义基本原理同中国实际和时代特点紧密结合起来,推进理论创新、实践创新,不断推进马克思主义中国化向前进,是我们党的优良传统和巨大优势,是我们党的优良传统和巨大优势。紧密结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,把《纲要》纳入学习计划,把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想进一步引向深入,我们就能够厚植党的理论优势和政治优势,激发同心共筑、开创未来的磅礴力量。

理论上清醒,政治上才能坚定。从延安时期“来一个全党来一个整风”的号召,到新时代“全党来一个大学习”的要

## 东丰县城出口开启美颜模式

本报记者 刘震 摄影报道

城区出入口,是一座城市与外界连接、让他人认识这座城市容颜的重要窗口。G303国道沿线作为东丰县四个出口的要道,承载着助推文明创建和精致东丰建设、与外界沟通的“第一印象”。为更好、更全面、更深入展示县城魅力,该县采取“人工+机械+执法”三位一体作业模式,对G303国道上的四个出口进行了提升改造,将县城人文、经济发展、文化内涵以最美的妆容呈现给路人。

为补齐城市发展短板、进一步优化城镇环境,东丰县围绕国道G303沿线深入开展全县环境卫生整治工

作,打造提升县城四个“大门”良好形象。截至目前,全县共投入资金200余万元,清理30公里中央分隔带绿篱垃圾、10公里边沟垃圾、12处3600平方米边坡垃圾、新增绿地56.7万平方米;早熟禾草坪8.45万平方米;清理生产废料、清除垃圾总量达2300多立方米;清理擎天柱和公路两侧广告牌90余个、“三五小堆”50余处;过期废旧宣传条幅70余幅、公路沿线候车亭野广告40余条;对10个候车亭更换扫除黑恶板面20块,对公路沿线所有的桥梁防撞墙和波形护栏、轮廓标、示警桩等设施进行了全



美化花草,扮靓“门面”。

## 扫黑除恶 全民参与 重要线索 予以奖励

全省扫黑除恶举报电话:0431-12389  
0431-82097213  
举报电话:长春市工农大路605号吉林省公安厅扫黑办  
3282363  
市扫黑办:3282363  
市扫黑办:3282363  
市扫黑办:3282363

楼市扫黑办) 市公安局扫黑办:3282039  
中心(辽源市人民大街4456号) 市公安局扫黑办:3282039  
局有组织犯罪侦查支队) 电话举报:市扫黑办:3282039  
市公安局:110  
市委组织部:3313266  
网络举报:QQ号:3596352193

微信号:lyjshshs110  
电子邮箱:3596352193@qq.com  
二维码



城市出入口路段整洁靓丽,道路通畅。